
 

 
 
                
 
 

Starosta 
 
 

01. zasedání Zastupitelstva Městského obvodu Liberec - Vratislavice n. N. dne 07. 02. 2024 

Bod pořadu jednání: 
 
09. VYDÁNÍ ZMĚNY Z1_G ÚZEMNÍHO PLÁNU LIBEREC 

Věc:  Vydání změny Z1_G územního plánu Liberec 
 

Důvod předložení: 
 

Zpracoval: Ing. Klára Rubášová, Ing. Petr Kolomazník, odbor 
územního plánování MML 

Projednáno: Rada města Liberce 

Předkládá:  Lukáš Pohanka, starosta 

K projednání přizván:  

Předpokládaná doba projednání:         

Počet výtisků:  

 
 

Návrh usnesení 
 
 

Zastupitelstvo Městského obvodu Liberec - Vratislavice nad Nisou po projednání 
doporučuje Zastupitelstvu města Liberec schválit a vydat opatření obecné povahy, kterým 
se vydává změna Z1_G územního plánu Liberec ve znění přílohy č. 1 a ukládá starostovi 
informovat SML o přijatém usnesení.  
Z: starosta                T: 02/2024 
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Důvodová zpráva: 
 
Vydání změny Z1_G územního plánu Liberec: 
 
Na základě podnětu k pořízení změny uplatněného MO  Liberec - Vratislavice  nad  Nisou - schválilo 
ZML (usn. č. 239/2022 dne 21. 9. 2022) pořízení změny Z1_G zkráceným postupem včetně 
navrhovaného obsahu změny. 
 
Změna Z1_G ÚP Liberec pořizovaná zkráceným postupem prověřila možnost  úprav  regulačních  
kódů  dvou  lokalit  v k.ú. Vratislavice nad Nisou, konkrétně plochy volnočasového sportovního areálu 
"Nové Vratislavice" za účelem umožnění rozvoje a umístění doplňkových staveb (zastřešení terasy 
občerstvení a zázemí pro návštěvníky) a ploch příslušejících ke sportovnímu areálu a fotbalovému 
hřišti TJ Jiskra včetně areálu sokolovny za účelem umožnění rozvoje území (umístění tribuny, zázemí 
pro diváky, či výstavba sportovní haly jako nástavby zázemí sokolovny). 
 
Pořizovatel po posouzení zahájil řízení o změně územního plánu Z1_G. Veřejné projednání změny 
Z1_G se konalo dne 24. 5. 2023. Celkem bylo uplatněno 11 stanovisek a 1 námitka oprávněného 
investora (GasNet). Pořizovatel ve spolupráci s určeným zastupitelem vyhodnotil výsledky veřejného 
projednání. 
 
Dotčený orgán MML - odbor životního prostředí, jako orgán ochrany přírody uplatnil v rámci 
koordinovaného stanoviska nesouhlas s navrhovaným navýšením koeficientu zastavěnosti 
nadzemními stavbami  Kn  na úkor koeficientu zeleně Kz. Pořizovatel na základě výsledků veřejného 
projednání vyvolal dohodovací jednání - 22. 8. 2023, na základě kterého byla uzavřena dohoda s 
dotčeným orgánem a dotčený orgán souhlasil s návrhem změny tak, jak byla veřejně projednána dne  
24.  5.  2023  a  souhlasí  s  ponecháním  navržených  prostorových  regulativ. Uzavřením dohody 
bylo možné v procesu řízení o změně územního plánu pokračovat. 
Dotčeným orgánům a Krajskému úřadu Libereckého kraje byl doručen návrh rozhodnutí o námitce - 
kdy oprávněný investor ve své námitce vyjmenovává plynárenská zařízení ve správě GasNet. 
Závěrem oprávněný investor konstatuje, že k návrhu změny nemá žádné připomínky. Z uplatněné 
námitky nevyplývají žádné požadavky na úpravu dokumentace, a proto byla vzata na vědomí.  Je 
možné změnu územního plánu předložit k vydání v zastupitelstvu města. 
 
 
Příloha: materiál Rady města Liberec – Vydání změny Z1_G územního plánu Liberec 
 

 
 
 
 


